

**Змін до
ПОЛОЖЕННЯ**

Рівненського автотранспортного коледжу

Національного університету водного господарства та природокористування

(нова редакція)

Ідентифікаційний код 02128359

Взяти за основу виклад редакції «Положення Рівненського автотранспортного коледжу Національного університету Водного господарства та природокористування» 2015 р. та внести наступні доповнення такого змісту:

1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

Пункт 1.6 ., абзац 5 після слів: «підготовку та перепідготовку водіїв категорії» доповнити категоріями: "А", "А1", "С1";

Пункт 1.12.9. після слів: «водій категорії» доповнити категоріями: "А", "А1", "С1";.

2. ЗАВДАННЯ, ПРАВА ТА ОБОВ'ЯЗКИ

РІВНЕНСЬКОГО АВТОТРАНСПОРТНОГО КОЛЕДЖУ

Пункт 2.1.12. . після слів: «водій категорії» доповнити категоріями: "А", "А1", "С1";

7. ПОВНОВАЖЕННЯ ОРГАНІВ УПРАВЛІННЯ КОЛЕДЖЕМ

Пункт 7.2.1.1. викласти в такій редакції: «До складу адміністративної ради Коледжу входять директор, заступники директора, завідувачі відділеннями, головний бухгалтер, юрисконсульт, інженер з охорони праці, керівник фізичного виховання, голова профкому. Ведення діловодства адміністративної ради покладається на секретаря адміністративної ради.»

Пункт 7.2.3.1. викласти в такій редакції: «Головою педагогічної ради є директор, а у разі його відсутності – заступник директора з навчальної роботи. До складу педагогічної ради входять директор, заступники директора: з виховної, навчально–виробничої роботи, АГР, головний бухгалтер, завідувачі відділеннями, завідувач бібліотекою, методисти, завідувачі майстернями, голова профкому, старший інспектор відділу кадрів, викладачі, вихователі гуртожитків, юрисконсульт, майстри виробничого навчання, директор наукового-дослідного автодорожнього інституту НУВГП Марчук М.М. (за згодою).»

Пункт 7.2.3.3. викласти в такій редакції: «Функції педагогічної ради:
- ухвалює Положення про призначення стипендії студентам у Коледжі»

У пункті 7.2.4.1. після слів «голови циклових комісій» доповнити словами: «завідувачі відділень» а слова «методисти навчально-методичного кабінету» замінити на «методист відділень».

10. УЧАСНИКИ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ КОЛЕДЖУ

Пункт 10.27. після слів «заступників директора коледжу» доповнити словами «завідувачів відділень».